

Sapeli Polná slaví první výhru, Chotěboř se střelecky trápí

Jako správný kapitán! Polenský Dvořáček řídil vítězství nad Žirovnicí hattrickem.

VÍT BRABEC
EDITA VESELKOVÁ

V zajímavou a dramatickou konfrontaci se zvrhl nedělní dopolední zápas krajského přeboru mezi Sapeli Polná a Žirovnicí. Domáci nakonec ukázali větší vůli po vítězství a slavili výhru 4:3.

Sestava domácího výběru se týden co týden kvůli zraněním mění. Tentokrát však trenér Jiří Babínek našel tu správnou. A k dobrému výkonu přispěl i Miloslav Brabec, který se vrátil po karetním trestu.

V úvodu sice se svými spoluhráči několik šancí zahodil, ale pak si vykoledoval faul v šestnáctce a Dvořáček, který se stal nakonec gólovým hrdinou mače, penaltou nepohrdl.

Jenže i hosté umí dávat góly, o čemž se sapeláci předsvědčili hned po přestávce. Vodáček s Kučerou zařídili během chvíle obrát! V ten moment celému polenskému výběru zatrnulo. Že by ani tentokrát nedokázal vyhrát?

ČTYŘI MINUTY

Pak se ale ukázalo, že tyto momenty domácí zřejmě ještě více povzbudily. „Po půli jsme vedli a za čtyři minuty druhé půle jsme ztráceli. Naši hráči ale ještě víc zabrali a dokázali zápas získat zpět pro sebe,“ poukazuje Babínek na vyrovnání Skotara a další dvě pojistky Dvořáčka.

Ten mohl slavit hattrick, a nakonec i výhru, i když žirovničtí v závěr kontaktní brankou zdramatizovali. „Velmi si našeho vítězství vážím a děkuji celému týmu za to, jak se prezentoval. Nikoho ani nemohu vyzvedávat nad ostatní. Všichni táhli za jeden provaz, všichni hráli



ŠTASTNÉ VÍTEZSTVÍ. V brodském derby vyšel rivalům každému jeden poločas. Rozhodnutí padlo v první části, kdy jedinou branku zápasu vstřelila Příbyslav (v modrém). Foto: Deník/Jaroslav Loskot

nadoraz, všichni chtěli dosáhnout vítězství,“ potěšilo kouče vítězd.

Zato v táboře hostů žádná velká spokojenost panovat nemohla. „Je to prostě naše klasika,“ pokrčil rameny nad dalším drobře rozjetým a nakonec ztraceným zápasem kouč Miloslav Zeman. „Přístupem a nezodpovědností v situacích, které řešíme hrozně, jsme Polné nabídli, aby to otočila. A vyhrála zaslouženě,“ uznal.

Potěšila ho pouze produktivita. „Směrem dopředu je vše v pořádku,“ potvrdil Zeman, ale vzápětí se ještě opřel do špatné defenzivy. „Ale co je nám to platné, když dáme tři góly, doma s Třebíčí pět, a stejně prohrájeme! My děláme hrozné hrubky. Takhle to dál nejde! Musíme začít jinak bránit. I po rozboru u videa se ty chyby stále opakují. A s takovým přístu-

pem nemůžeme být konkurenceschopní,“ uzavřel kouč Žirovnice.

DUEL ROZDÍLNÝCH POLOČASŮ

V derby Havlíčkobrodská domácím naprosto nevyšel první poločas. Padla v něm také padla rozhodující branka. „Byl naprosto tragický a nezaslouží žádný komentář. Byli jsme nedůrazní, zbabělí, všude jsme byli pozdě a z toho také pramenila branka,“ zlobil se chotěbořský kouč Miloslav Plíšek.

To jeho sok na lavičce Příbyslavi mohl být spokojenější. „My jsme se snažili být aktivní, hrát trochu kombináčně a tlačit se do předbrankového prostoru a jedna tato situace nám vyšla,“ těšilo příbyslavského trenéra Jiřího Stejskala a dodal: „Šance byly z obou stran, fotbal byl celkem vyrovnaný, ale my

jsme měli o jednu dvě šance víc.“

Po změně stran ale přišel zásadní obrát v průběhu hry. „Ve druhém poločase jsme měli tlak, ale vepředu jsme bezzubí, a i kdyby přijel soupeř z okresního přeboru, tak branku nedáme,“ pokrčil ramena Plíšek.

Vítězná Příbyslav naopak nezopakovala výkon z první půle. „My jsme si ani neškrtli. Chotěboř byla suverénně lepší. Měla dost významných závarů před naší brankou. A kdybychom neměli v brance Pazderku, tak nevyhrajeme. Je to pro nás hodně šťastné vítězství,“ uznal Stejskal.

Chotěbořští fotbalisté zatím nemohou v posledních zápasech najít recept, jak překonat soupeřova brankáře. „Těžko najít recept. Šance si vytvoříme, máme nebezpečné situace, ale nedáme je,“ řekl Plíšek.